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Aos 25 dias do mês de maio do ano de 2021, reuniu-se 
a SEÇÃO ESPECIALIZADA I DO TRIBUNAL REGIONAL DO 
TRABALHO DA 7ª REGIÃO, EM SESSÃO ORDINÁRIA 
TELEPRESENCIAL sob a presidência do Excelentíssimo Desembargador 
do Trabalho Paulo Régis Machado Botelho. Presentes os Excelentíssimos 
Desembargadores do Trabalho José Antonio Parente da Silva, Cláudio 
Soares Pires e Maria Roseli Mendes Alencar. O Excelentíssimo 
Desembargador do Trabalho Emmanuel Teófilo Furtado compareceu à 
sessão para julgamento dos processos de sua relatoria. Ausente, por motivo 
de férias, a Excelentíssima Desembargadora do Trabalho Maria José Girão. 
Presente, ainda, a Excelentíssima Representante do Ministério Público do 
Trabalho, Procuradora Natasha Campos Barroso Rebello, e comigo, 
Ednevaldo Medeiros Pereira, Secretário do Tribunal Pleno e Seções 
Especializadas, foi aberta a sessão pela Presidência. Registro, também, a 
presença dos nobres advogados Jarbas José Silva Alves - OAB/CE 8.444, 
Deborah Pinto Pereira Boccuto - OAB/SP 359.113 e Yuri Gondim de 
Amorim - OAB/CE 28.141. Inicialmente, o Presidente concedeu a palavra 
para eventuais comunicados e proposições. No ensejo, o Excelentíssimo 
Desembargador do Trabalho José Antonio Parente da Silva propôs um voto 
de pesar pelo falecimento do Excelentíssimo Senhor Juiz Michel Pinheiro, 
titular do 3º Juizado Especial Cível de Fortaleza, ocorrido no último dia 16 
de maio. O Presidente determinou que a família enlutada fosse comunicada 
a respeito da vertente manifestação de condolências. Dando prosseguimento, 
o Desembargador do Trabalho José Antonio Parente da Silva divulgou a ação 
solidária de combate à fome lançada por este Sétimo Regional, que tem por 
objetivo a arrecadação de sextas básicas para famílias necessitadas, e 
conclamou a participação de todos na campanha. O Excelentíssimo 
Desembargador do Trabalho Cláudio Soares Pires apresentou suas 
felicitações pela passagem, na presente data, do natalício da Ilustríssima 
Senhora Patrícia Abrantes de Oliveira Botelho, cônjuge do Desembargador 
do Trabalho Paulo Régis Machado Botelho. Os demais membros do 



colegiado e a representante do Ministério Público do Trabalho aderiram às 
proposições. Encerrado o horário das comunicações, foi iniciada a 
apreciação dos processos pautados, com a oitiva do advogado Yuri Gondim 
de Amorim, regularmente inscritos para sustentação oral. Ao final dos 
trabalhos, restaram 9 (nove) processos julgados, 1 (um) processo retirado de 
pauta e 9 (nove) processos com julgamento adiado, mediante deliberação em 
sessão. Consigno, também, que a presente assentada foi gravada e o conteúdo 
do vídeo poderá ser acessado, na íntegra, no seguinte endereço eletrônico: 
https://www.youtube.com/watch?v=fYLZ5QPo7Ms ou por intermédio do 
site deste Tribunal no menu “Transparência – Gestão Judiciária – Sessões de 
Julgamento – Atas, Áudios e Vídeos”. Ao final, exaurida a pauta e nada mais 
havendo a deliberar, o presidente declarou encerrada a presente sessão e, para 
constar, eu, EDNEVALDO MEDEIROS PEREIRA, Secretário do Tribunal 
Pleno e Seções Especializadas, lavrei a presente ata. 
 
 
 
 


